
Apklausa "Bendradarbiavimas su tėvais"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 82
Vyras 7
Moteris 75
Vidutinis amžius 31 metai

Rezultatų santrauka

1. Mokytojos su manimi visada elgiasi etiškai, pagarbiai

Visada 80 97.6%

Retai 1 1.2%

Kartais 0 0%

Pagarbos elgesyje dažnai trūksta 1 1.2%

Viso atsakymų 82

2. Mokytojos kviečia tėvus pravesti ugdomąjį renginį grupėje (papasakoti apie savo profesijas, mėgstamas veiklas
ir vaikystės knygas, keliones ir kt.)

Vsisiškai sutinku 29 35.4%

Sutinku iš dalies 25 30.5%

Niekada neteko girdėti 28 34.1%

Viso atsakymų 82

3. Grupėje ir įstaigoje organizuojamos bendros veiklos, renginiai, šventės, kuriuose kviečiami dalyvauti tėvai

Visada 75 91.5%

Trūksta informacijos apie
renginius

6 7.3%

Nekviečiami 1 1.2%

Viso atsakymų 82

4. Mokytojos gerbia mano šeimos privatumą ir tik gavę sutikimą, dalinasi informacija apie vaiką su kitais
specialistais

Visiškai sutinku 64 78%

Sutinku iš dalies 18 22%

nesutinku 0 0%

Viso atsakymų 82

5. Mokslo metų pradžioje mokytojos aptaria su tėvais, numatomus ugdymo tikslus, ugdymo programą,
naudojamus metodus, bendras taisykles, kurių reikėtų laikytis, atėjus į grupę, kokiais būdais ir kokiu dažnumu
bus keičiamasi informacija

Visada 76 92.7%

Neteko  girdėti aptarimo 4 4.9%

Šie klausimai su tėvais
neaptariami

2 2.4%

Viso atsakymų 82



6. Turiu galimybę el. dienyne susipažinti su kiekvienos savaitės veiklos plano tema, tikslais ir dienos veiklos
aprašymu

Visada 68 82.9%

Kartais vėluoja planas 13 15.9%

Neturiu 1 1.2%

Viso atsakymų 82

7. Kartu su mokytoju aptariame trumpalaikius ir ilgalaikius mano vaiko individualius ugdymosi tikslus

Dažnai 45 54.9%

1-2 kartus per metus 30 36.6%

Neaptariame 7 8.5%

Viso atsakymų 82

8. Mokytojos mokslo metų pradžioje supažindina, kur, kokiu dažnumu ir kokia forma gausiu informaciją apie
vaiko pasiekimus ir daromą pažangą

Visiškai sutinku 65 79.3%

Sutinku iš dalies 13 15.9%

Dažnumo ir formų neaptariame 4 4.9%

Viso atsakymų 82

9. Mokytojas reguliariai informuoja mane apie vaiko pasiekimus, daromą pažangą individualiu pokalbiu, ne tik el.
dienyno aprašu

Visada 36 43.9%

Labai dažnai 31 37.8%

1-2 kartus per metus 5 6.1%

Kartais, mano iniciatyva 10 12.2%

Viso atsakymų 82

10. Informacija apie mano vaiko pasiekimus ir pažangą suteikiama vadovaujantis konfidencialumo principu

Visada 58 70.7%

Iš dalies 24 29.3%

Pasitaiko informacijos
paviešinimo

0 0%

Viso atsakymų 82

11. Mokytojas leidžia susipažinti tik su mano vaiko pasiekimų aplanku ar kitais asmeniniais duomenimis

Visada man paprašius 51 62.2%

1-2 kartus per metus 17 20.7%

Niekada nemačiau vaiko
pasiekimų aplanko

14 17.1%

Viso atsakymų 82

12. Susidūrus su sunkumais, mokytojas parodo empatiją ir rūpestį, nuramina, pateikia informacijos, idėjų ar
pasiūlo pagalbą



Visada 72 87.8%

Retai 8 9.8%

Niekada 2 2.4%

Viso atsakymų 82

13. Lopšelio-darželio internetinėje svetainėje pateikta informacija apie IU ir PU švietimo programas, dalijamasi
pedagogine literatūra, nuorodomis į naudingus informacijos šaltinius

Visada 65 79.3%

Nepakankamai 14 17.1%

Informacijos nėra 3 3.7%

Viso atsakymų 82

14. Esant poreikiui, mano vaikas gali gauti reikalingą mokykloje dirbančių specialistų pagalbą

Visada, kai kreipiuosi Į VGK 65 79.3%

Pagalba teikiama nepakankama 17 20.7%

Kreipiausi, bet pagalbos negavau 0 0%

Viso atsakymų 82

15. Pagalbos vaikui specialistai ar lopšelio-darželio vadovai suteikia informaciją apie vaikui naudingas paslaugas ir
už lopšelio-darželio ribų

Visada, esant poreikiui 39 47.6%

Neteko kreiptis 43 52.4%

Informacijos neteikia 0 0%

Viso atsakymų 82

16. Esant poreikiui galiu gauti informaciją rūpimais klausimais el. dienyne, internetinėje svetainėje ar
individualiu pokalbiu

visada 79 96.3%

retai 3 3.7%

ne 0 0%

Viso atsakymų 82

17. Kokį sąlytį esate turėjęs su vaikais, turinčiais specialiųjų ugdymosi poreikių

Mano vaiko grupėje ugdomas
vaikas su SUP

34 41.5%

Kaimynystėje tenka susidurti 8 9.8%

Yra toks vaikas artimųjų rate 9 11%

Neteko susidurti 31 37.8%

Viso atsakymų 82

18. Ar esate pasiruošęs(-usi) priimti ir toleruoti vaikų skirtybes ir žvelgiate į kiekvieną vaiką kaip į vertybę?

Pasiruošęs (-usi) priimti ir
toleruoti kiekvieną vaiką su
skirtingais poreikiais

64 78%



Trūksta informacijos, kankina
nepagrįstos baimės dėl savo
vaiko

12 14.6%

Esu pasirengęs(-usi) iš dalies 6 7.3%

Nesu pasiruošęs(-usi) 0 0%

Viso atsakymų 82

19. Kaip manote ar mūsų lopšelio-darželio tėvų bendruomenė yra pasiruošusi priimti ir toleruoti vaikų skirtybes ir
žvelgia į kiekvieną vaiką kaip į vertybę?

Tėvai pasirengę, jiems visi vaikai
vertybės

27 32.9%

Tėvams trūksta informacijos apie
specialiųjų ugdymosi poreikių
vaikų ypatumus

42 51.2%

Pasiruošusi iš dalies 10 12.2%

Nepasiruošusi, girdžiu daug
neigiamų komentarų

3 3.7%

Viso atsakymų 82

20. Jūsų nuomone, lopšelio-darželio pedagogai pasiruošę priimti ir toleruoti vaikų skirtybes ir žvelgia į kiekvieną
vaiką kaip į vertybę?

Pedagogai pilnai pasirengę ir
sėkmingai dirba su SUP vaikais

49 59.8%

Pasiruošę iš dalies, matoma , kad
dar patirties trūksta

29 35.4%

Nepasiruošę 4 4.9%

Viso atsakymų 82

21. Kaip vertinate lopšelio-darželio ir tėvų bendravimą ir bendradarbiavimą

puikiai 39 47.6%

gerai 35 42.7%

patenkinamai 7 8.5%

tobulintinai 1 1.2%

Viso atsakymų 82

22. Ar grupės susirinkimuose kalbama apie vaikų raidos ypatumus ir vaikų, turinčių specialiuosius poreikius,
ugdymą

Su mokytoja dažnai paliečiama
šis klausimas

31 37.8%

Kalba pakviesti pagalbos vaikui 
specialistai

15 18.3%

Kalbama mažai ir retai 20 24.4%

Nekalbama 16 19.5%

Viso atsakymų 82

23. Ar kalbate su savo vaiku apie skirtingų poreikių vaikus, jų galimybes, elgesį ir toleranciją jiems

Labai dažnai kalbame apie



konkrečias situacijas 21 25.6%

Taip, dažnai kalbame 34 41.5%

Kažkada  esame kalbėję 17 20.7%

Nekalbame 10 12.2%

Viso atsakymų 82

24. Kaip vertinate lopšelio-darželio pritaikymą ugdyti vaikus, turinčius specialiųjų ugdymosi poreikių (pandusai,
pro duris galima patekti su invalido vežimėliu, tinkamai įrengta laiptų porankiai, šviesos ar garso priemonės ir
t.t.)

Aplinka pritaikyta visų ir
kiekvieno poreikiams

38 46.3%

Trūksta vaizdinės informacijos
apie aplinkos pritaikymą

21 25.6%

Pritaikyta iš dalies 20 24.4%

Aplinka nepritaikyta 3 3.7%

Viso atsakymų 82

25. Kaip vertinate lopšelio-darželio tolerancijos kultūrą

Puikiai 43 52.4%

gerai 34 41.5%

Patenkinamai 3 3.7%

Tobulintinai 2 2.4%

Viso atsakymų 82

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


